

Κύριο
Παναγιώτη Νίκα
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου
Πλατεία Εθνάρχου Μακαρίου
22131 Τρίπολη
Τηλ. 2713601191-92
E-mail: periferiarxis@ppel.gov.gr



Θεσσαλονίκη 22/6/2020
Α.Π. 902

Αγαπητέ κύριε Περιφερειάρχα,

Σε συνέχεια της τηλεφωνικής μας επικοινωνίας, και των προηγούμενων συζητήσεων στελεχών μας μαζί σας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω, ότι συμφωνούμε απόλυτα μαζί σας, για μια συνεχή και στρατηγική συνεργασία, ανάμεσα στη ΔΕΘ, στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και τους φορείς της περιοχής.

Όπως γνωρίζετε η ΔΕΘ, ως επίσημος εθνικός εκθεσιακός φορέας, ανοίγει τις πύλες της 85ης διοργάνωσης, στις 5 Σεπτεμβρίου 2020, σε συνθήκες, πρωτόγνωρες, λόγω της πανδημίας.

Η φετινή ΔΕΘ, θα είναι το πρώτο σημαντικό εκθεσιακό και οικονομικό γεγονός στην Ευρώπη. Αυτό το πολυεπίπεδο γεγονός, που θα διοργανωθεί στη Θεσσαλονίκη από τις 5 έως τις 13/9/2020, θα εκπέμψει πολλαπλά μηνύματα, στην οικονομία και στην κοινωνία τόσο της χώρας μας όσο και της Ευρώπης γενικότερα.

Η 85η ΔΕΘ θα πραγματοποιηθεί, τέσσερις μήνες πριν από την έναρξη του γενέθλιου -200ου - έτους, της Επανάστασης του 1821. Η Πελοπόννησος, ως κοιλίδα της έναρξης του απελευθερωτικού μας αγώνα, επιθυμούμε να αποτελέσει τον προάγγελο των εορτασμών, με το μήνυμα να εκπέμπεται από τη Μακεδονία και με φορέα, μέσα από την Έκθεση, την Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Σας προτείνουμε λοιπόν κύριε Περιφερειάρχα, μία ξεχωριστή συμμετοχή της Περιφέρειας σας, ως προς τον χαρακτήρα του Περιπτέρου. Ένα περίπτερο της Περιφέρειας Πελοποννήσου, που θα προτάσσει, κυρίως, τα στοιχεία της ιστορίας και του πολιτισμού. Ένα περίπτερο – μουσείο, που θα ταξιδέψει τους επισκέπτες της ΔΕΘ, στον χρόνο, στους αγώνες, στην ιστορία, αλλά και στη σύγχρονη Πελοπόννησο. Εφόσον ανταποκριθείτε θετικά, στην πρότασή μας, σας διαβεβαιώνουμε, ότι η Έκθεση με τα στελέχη και τους συνεργάτες της, θα συμβάλλουν ουσιαστικά, στην επιτυχή υλοποίηση της συμμετοχής σας.

Με αυτές τις σκέψεις, σας ευχαριστώ, για τα θερμά και τιμητικά λόγια που δημόσια έχετε διατυπώσει για την ΔΕΘ και σας επιβεβαιώνω ότι είμαστε έτοιμοι, να κάνουμε πράξη ένα ευρύ σχέδιο στρατηγικής συνεργασίας.

Με εκτίμηση

Αναστασιος Τζήκος
Πρόεδρος

